11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.05.2011 22:52:34

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.05.2011 20:35:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/226492/answer/226558




EcceHTyku -17 NpUHUMAIOT IIPU OUCKUHE3UN XKeTYeBRIBOASIINX IyTel. Booy Hamo MUThL U3
MCTOYHUKA U TI0 PEKOMEHallu MECTHHIX(!) KypOpPTOJIOTOB.



